

お詫びと訂正

小誌2018年4月号におきまして、以下3点の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

- ・「柔道整復師養成施設全国一覧」 p.162、2行目
誤：募集を停止した施設を除くと、合計104校になる見込み。
正：募集を停止した施設を除くと、合計105校になる見込み。
- ・「特集 嚔下障害へのアプローチ」 p.58、左段13行目
誤：30～60歳の女性20人がエントレ
正：30～60歳の女性20人が「ラビリ~~ン~~」
- ・「特集 嚔下障害へのアプローチ」 p.61、著者名
誤：林彦佑（はやしひろひこ）
正：林彦佑（はやしひこひろ）